

**Kategorija:** Analne Kupe

## **Analna kupa 15cm**

**Šifra proizvoda:** DEBRA00882

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u novim dimenzijama zadovoljstva sa našom fantastičnom **Analnom kupom 15cm**. Ova igračka nije samo običan dodatak; ona je vaš ključ za istraživanje novih puteva uživanja. Sa pažljivo dizajniranim oblikom koji pruža izuzetnu stimulaciju, ova analna kupa je savršena za sve koji žele unaprediti svoje iskustvo u analnoj igri. Bez obzira jeste li početnik ili iskusni igrač, ovaj proizvod će vas oduševiti od prvog trenutka.

**Analna kupa 15cm** odlikuje se elegantnom roze bojom koja će privući vašu pažnju i učiniti svaki trenutak proveden s njom još posebnijim. Izrađena od visokokvalitetnog žele materijala, ova igračka je izuzetno prijatna na dodir i garantuje udobnost tokom korišćenja. Uski vrat omogućava lako umetanje, dok šira osnova pruža dodatnu sigurnost i jednostavno vađenje, što je posebno važno za uživanje bez brige.

Jedna od najzanimljivijih karakteristika ove analne kupe je njeno snažno vakuumsko postolje koje omogućava pričvršćivanje na bilo koju glatku površinu. Zamislite samo kako možete uživati u potpunom oslobođenju ruku dok istražujete svoje želje. Bez obzira na to gde se nalazite, veza sa ovom igračkom donosi neverovatno uzbuđenje i slobodu da se prepustite trenutku.

Sa dužinom od 15 cm i prečnikom od 3,7 cm, ova vodootporna analna kupa pruža savršeno ispunjenje. Renomirani proizvođač Debra stoji iza ovog proizvoda, garantujući vrhunski kvalitet koji će zadovoljiti i najizbirljivije korisnike. Uz zaštitu od vode, možete istraživati ne samo u spavaćoj sobi, već i u kadi ili tuš kabini, čineći svaki trenutak još uzbudljivijim.

Pozivamo vas da ne čekate! Naručite svoju **Analnu kupu 15cm** još danas i otkrijte novu dimenziju analnog uživanja koja će vas oduševiti. Naša online prodavnica nudi brzu i diskretnu dostavu, što znači da možete uživati u svom novom proizvodu bez stresa i briga. Sa samo nekoliko klikova, ulazite u svet koji će obogatiti vaše intimne trenutke.

Ne dopustite da vas prođe ova jedinstvena prilika da unapredite svoje iskustvo. Proizvod koji oduzima dah dostupan je u samo nekoliko klikova. Istražite svoje želje i pronađite savršeni trenutak zadovoljstva uz **Analnu kupu 15cm**. Neka vaša avantura počne sada i otkrijte sve čari koje donosi ova fantastična igračka! Razmazite se i prepustite se raskoši uživanja koju ste oduvek želeli. Vaša savršena igračka je tu da promoviše sreću i zadovoljstvo, pa ne čekajte više - poručite danas i uživajte u svakom trenutku!

## Deklaracija

Model:	Analna kupa 15cm DEBRA00882
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Debra
Boja:	Roze
Materijal:	Žele
Miris/Ukus:	Sa vakuumskim postoljem   Vodootporni
Barkod:	6959532300574
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,17 KG
---------------	---------